

№ 39(311)  
27 сентября  
1945 г.  
(четверг)

# Кохозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Германской области

Дадим стране больше продуктов животноводства, образцово подготовимся к зимовке скота!

ОБРАЩЕНИЕ КОХОЗНИКОВ И КОХОЗНИЦ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ АРТЕЛІ «ХІ ОКТИБРЬ», КОСТРОМСКОГО РАЙОНА, КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Но всем кохозникам, кохозницам, работникам животноводческих ферм и специалистам сельского хозяйства Советского Союза

Дорогие товарищи!

Советский народ под руководством генерального южда и полковника товарища Стадина отстоял честь, славу и независимость своей любимой Родины. Для опытнейших агрессивных государств мира — Германии и Японии — разгромлены. «Врасна Армия добилась, совместно с вояками наших союзников, за-служенной победы».

Великая Отечественная война показала несопоставимую силу кохозного строя. Наша сельскохозяйственная артель «ХІ Октябрь», как и многие тысячи других кохозов советской страны, с честью выполнила свою обязанность по саче государству мяса, молока и других продуктов животноводства. Только за один 1944 год мы сдали государству 95 центнеров мяса и 86 300 литров молока. Несмотря на трудности военного времени, наш кохоз продолжал расширять и укреплять свое общественное животноводство.

До войны у нас было 230 голов крупного рогатого скота, сейчас имеется 296 голов. Кроме того, за годы войны мы вырастит на ферме и прородили другие кохозы 260 центнеров коровий молока и других продуктов животноводства. Средний удой на ферме достиг 3,602 литров на корову. Поголовье овец за время войны увеличилось в 4 раза, свиней в 2 раза. Из года в год наша артель перевешивает государственный план — развитию животноводства.

Высокой продуктивности и роста поголовья скота в фермах мы достигли благодаря хо-рому порядку на ферме, наличию опытных кадров животноводов, которые работают у нас по 8—10 и больше лет. Мы гордимся лучшими людьми нашего животноводства, такими, как заведующий нашей племенной молочно-товарной фермой Павловский Андреев Малинин, как директор Мария Васильевна Корнина, Аполлониев Ильинская Савина, Евдокия Андреевна Бурдюкова, как гендиректор Аистасия Кузьминична Барахова, как конюх Шмидев Мария Александровна.

Знамя, что животноводство революционное изложение имеет за наскою для скота, мы вдохновляем заготовление хорошего сена и скоек. Работники наших ферм посыпали ячмень и обрабатывают сено сажами пра-терапии в 4,25 гектара. У нас введен круглогодичный пастбищ и зеленая подкормка животных на выпасах, правиль-но используют пастбища.

Сейчас перед работниками кохозного животноводства стоят ответственные задачи — дать насыщенную стране и Красной Армии как можно больше продуктов животноводства и сырья для промышленности.

Дорогие товарищи! Мы обра-щаемся к вам с просьбой организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за дальнейший шаг кохозного жи-вотноводства, в образованную подготувку и отличное проведение зимовки скота.

Вступи в социалистическое соревнование, мы берем у вас следующие обязательства:

1. Переименовать в 1945 году установленный для кохозов государственным план роста поголовья лошадей, крупного рогатого скота, овец и свиней.
2. Не допустить явления маточного поголовья, получить приплод от каждой коровы, новорожденных и нетелей, овцеводов, вырастить не менее 12 породистых в год от каждой свиноматки.
3. Правильно организовать кормление, уход и содержание скота и этим добиться дальнейшего повышения продуктивности скота и товарности животноводческих ферм. Получить в 1945 году не менее 3,600 литров молока в среднем на одну корову. Поговорить не менее 30 свиней для сдачи государству со средним весом 100 килограммов каждая.
4. Достичь выполнения обязательных поставок государству мяса, молока, яиц и других продуктов животноводства и прородить государству по государственным ценам 50 центнеров мяса и 25 800 литров молока.
5. Выполнить установленные государственным планом национализации.

Председатель кохоза Д. Я. Шумилов, секретарь партийной организации кохоза М. В. АДЕРИНА, заведующий племенно-товарной фермой П. А. МАЛИНИН, секретарь комсомольской организации М. П. ХОМИКОВА и другие — все 43 подпись.

## На призыв костромичей

Объединенный перерыв в кон-тире Воскресенского кохоза «12 лет Красной Армии» обу-дить обращение костромским кохозникам: собрались члены правления, бригадиры, земле-ные, работники животноводческих ферм, кохозных агитки.

С выраженным вниманием они спасли этот важнейший документ.

Выступая, председатель кохоза Иван Николаевич Пачин заявил:

— Наш кохоз полностью вы-полнил государственный план разви-тия животноводства, за-

качивает росста с государством по всем видам животноводческих продуктов. Этого мы добились благодаря самоотверженному труду работников животноводства, кохозников. И считают, что на призы костромичей мы отмечены конкретными делами, взяты на себя ряд обязательств.

Затем выступил заведующий фермами тов. Хомин, который рассказал, что сдача мо-лока они давно выполняют и уже в 6 тысячах литров сдали в госзакуп. В среднем на каждую

Г-1281

Цена номера 15 коп.

Выходит один раз в неделю по четырехразу

Год издания XV.

УКАЗ  
Президиума Верховного Совета СССР

## О демобилизации второго оче- ничного состава Красной Армии

Председатель Верховного Совета СССР постановляет:

1. Провести демобилизацию второй очереди — десант после-дующих старших возрастов рабо-вого и сержантского состава Красной Армии (исключая войска Дальнего Востока).

2. Кроме того, демобилизовать из состава Красной Армии рядовой и сержантский состав следующих категорий:

а) имеющих законченное высшее, среднее техническое и среднее сельскохозяйственное образование всех специаль-ностей;

б) работающих до призыва Красной Армии учителями и преподавателями всех школ и учебных заведений;

в) студентов всех высших учебных заведений второго и старшего курсов (в том числе заочников), не закончивших образования в связи с привлечением к воинской службе в Красную Армии в период Великой Отечественной войны;

г) получивших по три и более ранений в Великой Оте-чественной войне;

д) демобилизованных из Красной Армии по состоянию здоровья.

3. Демобилизацию личного состава, в соответствии с на-стоящим Указом, закончить к концу 1945 года.

Материально-бытовое обеспе-чение, предусмотренное Законом о демобилизации от 23 июля 1945 года, распространять на личный состав, демобилизующийся в соответствии с настоящим Указом.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горкин.

Москва, Красная 25 сентября 1945 г.

## ДОСКА ПОЧЕТА

По решению исполнкома райсовета и бюро райкома ВКП(б) за доброческое выполнение плана хлебопоставок и завершение уборки яровых заняты

14. Рассадинский кохоз «Новый путь», — председатель Смирнов Петр Ефимович.

15. Русенинский кохоз «Красный строитель» — председатель Евзаров Александр Иванович.

16. Александровский кохоз им XVII партсъезда — председатель Барыбин Михаил Алексеевич.

17. Роговский кохоз «Красный пахарь», — председатель Лихачев Федор Михайлович.

18. Малехинский кохоз «Новый путь», — председатель Смирнов Иван Гаврилович.

19. Пузевский кохоз «Вторая пятилетка» — председатель Большаков Сергей Иванович.

20. Щербачинский кохоз «Красный водник» — председатель Дубровин Федор Кондратьевич.

Справедливые сельхозвест-  
ники по выполнению плана хлебодобыв-  
тков на сентябрь 1945 г.

по данным республиканских в плану

1. Бахаринский 88 11. Петчинский 25

2. Благовещенский 86 12. Богородский 24

3. Воскресенский 73 13. Златников 24

4. Лагавский 56 14. Ладыгинский 23

5. Владимировский 55 15. Галиблинский 19

6. Погорянский 46 16. Нестеровский 17

7. Ильинский 40 17. Ездешкин 15,5

8. Шугозаводский 34 18. Егорьевский 14

9. Шаринский 28 19. Калустинский 12

10. Кучинский 27 20. Заводской 11

За зерно с 18 по 25 сентябрь в соревновании по хлебодобыв-  
ткам первые места подержа-  
лись тем же кохозами, что и в про-  
шлом году. Наиболее высокие  
результаты получены в Бахаринском, Благовещенском и Воскресенском. За семь дней Бахаринский сельсовет дал прирост к головному плюзу 44 центнера. Здесь четыре кохоза из пяти заняли поставленные на зерно государству.

Из-за дождей повысилась тема хлебодобывания Владымир-  
ского сельсовета, давший прогресс  
за семью дней на 36 процентов.  
Значительных успехов доби-  
лся Шаринский сельсовет, появившийся с последнего места  
на девятом. Они добились оди-  
надцати пунктов.

## Партийная жизнь

Благовещенская парторганизация  
в борьбе за хлебопоставки

Колхозы Благовещенского сельсовета из года в год в тесном сотрудничестве с вышестоящими областными постами перед государством. В годы Великой Отечественной войны они не только выполнили, но по большему количеству хлеба и других сельскохозяйственных продуктов давали стране и Красной Армии спирт пламя.

Сейчас, когда наша страна перешла на мирное строительство, колхозы Благовещенского сельсовета в выполнении хозяйственно-политических задач не оставили темпов работы. И это не случайно. Переднюю роль в решении проводимых кампаний здесь занимает Благовещенская парторганизация (секретарь член ЦК КПСС) Астахова. Борясь за досрочное выполнение плана хлебопоставок и наиболее пристальное убройка урожая в наивысшей толще, весь партвойско-массовую работу она направила на это дело. Коммунисты расположились по колхозам, где они постоянно контролируют ход проводимых мероприятияй, проникают в жизни колхозов, помогают их руководителям организовать триколольников.

Парторганизация, давая по-  
рутины, систематически на  
партийных собраниях заслушивает коммунистов о проделан-

ной работе. Проверка исполнения и начальной степени способствует успешному завершению работ. В выполнении хлебопоставок Благовещенский сельсовет идет в числе передовых в районах. На 25 сентября план первоочередного выполнения лесопункта рассчитан на 26 проц. Первым в сельсовете досрочно выполнены колхозы Соловьевский, Каракинский, единицы 285 пентнера зерна вместо 278, Прудский, Благовещенский, Попкинский, председателями которых работают коммунисты. Этим следят и остальные колхозы сельсовета. Кладовский, где председатель бывший А. Д. Рязанов, и Рогожский колхозы также досрочно расчищены от хлебоставок. Завершают хлебодобывчу Астахинский и Коробкинский колхозы.

Благовещенская парторганизация показала себя настойчивым организатором народе в деле успешного выполнения важнейших хозяйственно-политических задач. Опыт ее работы является поучительным для всех партийных организаций района.

М. Махалов,  
инструктор РБ ЕКП(б).

Финплан III квартала  
должен быть выполнен

Промежуточная декада с 10 по 20 сентября в выполнении финплан III квартала по ряду сельсоветов дала положительные результаты. Влади-  
мирский, Богородский, Научи-  
хинский, Шадринский, Шургоп-  
ланский, Калачинский сель-  
советы сделали прирост на декаду  
от 20 до 30 процентов к плану.  
Финансовый акты, налоговые  
агенты и руководители этих сельсоветов по настойчивому раз-  
вернули работу по сбору сред-  
ств, мобилизовав колхозники и досрочную уплату государствен-  
ных платежей. В результате  
четырех дней именитые кварталь-  
ного задания на 20 сентя-  
бря от 60 до 75 процентов в  
целом и его завершение.

Но не все председатели сель-  
советов и налоговые агенты проявили полное ответ-  
ственность за выполнение плана  
мobilизации средств. Боксирен-  
ский, Ельдинский, Запинский,  
Погатижинский и Чадыгинский  
сельсоветы продолжают проворно откладывать. Чем, как не ослаб-  
лением работы по финансам можно объяснить то положение,  
что Боксиренский сельсовет  
делает прирост за декаду лишь  
12, 6 процентов, а Погатижин-  
ский—9 процентов. Кварталь-  
ный план первых из них вы-  
полнен на 35, 2 процента, а  
второй—на 24 процента.

Хорошо проведенная работа по мобилизации средств отдельных сельсоветов показывает, что есть все условия для выполне-  
ния финплан III квартала на районном в целом, так и на каждом сельсовете в отдельности. Для этого требуется в оставшиеся

дни председателям сельсоветов лично рассмотреть причину не-  
выполнения плана по област-  
ным и добровольным пла-  
тежам с населением по каждому колхозу и хозяйству и принять конкретные меры, обеспечивающие  
полное выполнение денежных обязательств перед государством  
всеми платежниками и в первую очередь активистами.

Шире обсуждается обращение членов Чарышинского кол-  
хоза о досрочном уплате земель-  
ных налогов и других денеж-  
ных платежей. Мы имеем не-  
колько примеров, когда на основе  
этого обращения налогопод-  
ательности по ряду селений Бла-  
говещенского, Владимирского,  
Бархакинского сельсоветов уже  
достроено все налоги, а там, где формально отнеслись  
к обсуждению этого документа (Чаныково, Бондарево), никаких результатов не получили.

Одновременно с проведением масштабно-разыскательной работы по успешному выполнению финпланов, к налогоподательнику, наращивающим сроки уплаты, применяют законные меры воздействия.

Некоторые предприятия, орга-  
низации и учреждения района несвоевременно перечисляют удержанные налоги с рабочих и служащих. До конца месяца необходимо сделать поный расчет по перечислениям, недопу-  
стившим квалифицированных на-  
логовиков-либо недоброжелателей.

Выполненный финплан III квартала при любых условиях—это задача, стоящая перед сельсоветами и всей финансовой общественностью района.

В. Макаров.

## РОДНОУ

За первенство  
в энергопромхозе

Коллектив Ендовишского лесопункта Боксиренского энергопромхоза упорно работает по выполнению производственной программы. Штеффи Балтер Рыжиков и Алексей Боробьев на вымощеном лесоподстилке торфяных выработок ежедневно выполняют от 350 до 400 процентов, губайды экономию горючего

в 8 рабочих дней сентября лесопункту выдано на реда для сплава 1450 кубометров древесины, т. е. столько же, сколько выделило в июле. За это же время отработано лесопунктом 1220 кубометров. В дальнейшей работе коллектива решек темпов не сдавать, бороться за первенство в энергопромхозе.

Сейчас лесопункт ведет подготовку к осенне-зимним работам. Продолжаются дороги на д. Дружину и с. Никоново, которые наполовину уже готовы. Торфяная лесоподстилка торфом, к лесоподстилкам, отобрана к лесоподстилкам саман, делаются детали для автосаней и т. д.

И. Зайцев,  
начальник лесопункта.

Школа колхозных  
народов.

Боксиренская районная колхозная школа существует с 1935 года. За десятилетний период ей предложены большие работы по подготовке кадров для сельского хозяйства. Только одиннадцатый год за этот период подготовлено 541 человек, 158 ветеринарщиков, 143 бригадиров-племевода, 160 агротехников, 142 техника-животновода и на один десяток животноводов, львоводов, запасающих фермеров, садоводов, птицеводов, телкин, пчеловодов и др.

За 1944-45 учебный год школа подготовлено 45 стюардов, 22 агротехника, 22 техника-животновода, 16 зооветеринаров МТФ и 11 бригадиров-племеводов.

Подготовку кадров районных школ продолжает.

А. Пин,  
Заготовка лизарственного сырья

Ежегодно для изготовления лизарства Боксиренской антекса производят заготовку дикорастущих трав, ягод и плодов. Идет сбор их и в текущем году. С начала года антекса заготовлено 38 кг бересклетов и сосновых почек, 20 кг можжевеловых ягод, 58 кг ягод айвы, яблони, 41 кг коры крушин, 150 кг шиповника, много смородины, валерьянного корня, ромашки, толокнянки и других видов лизарственного сырья.

План на некоторые виды этого сырья перевыполнен.

М. Г.

Типография редакции райгазеты «Б. П.» с. Боксиренское.



Боксиренский пикник физкультурников на Красной площади в Москве 12 августа 1945 г.  
На снимке: физкультурницы РБФР.  
Фото В. Ковригина.

Фотохроника ТАСС

## Международный обзор

Европейская печать широко обсуждает, выпущенную французским гравером крафт-картоном, панно с изображением герба Франции: «Спасибо, Франция!». С недавнего времени пишут, что «французы были обманены, узаны о заключении экономического соглашения между французским правительством и Испанией».

Французская газета «Сесар», с недавнего времени пишет, что «французы были обманены, узаны о заключении экономического договора с правительством Франции». Франция обязалась поставлять в Испанию фосфор, бокситы, железный лом, машины, обеспечивать электротранспорт.

Несомненно, что создание западного блока укрепило бы режим Франко на раз в тот момент, когда все прогрессивные силы мира требуют его антифашистских. Многие демократические газеты Франции и Англии считают, что западный блок приведет не к сближению сибирских держав, а к их дальнейшему разделению. Председатель липецкой английской лейбористской партии Лесли на-дыхан заявил:

«И будь ее силы выступят против создания западного блока, если Советский Союз против этого—потому что сильнее, что англо-советская дружба является основой мира и прогресса».

В. Гришанин.

## В народном суде

Бывшему председателю Антипинского колхоза, Ипполитову, сельсовета, Н. Шипилову, предложен в колхозе антигосударственному преступству. Губо-республиканский суд постановление СНК СССР и ЦК ЕКП(б) о за-  
граждении сельскохозяйственных продуктов в 1945 году, разбрасывая 3600 кг ядов в государство, придал только 4565. Систематическое пичливство, Шипилов привнес в экономику колхоза ущерб в 1000 рублей.

Народный суд, рассмотревший в津ашинском районе суде из 6 лет сокращением спроса на западном фронте по мнению Гражданской

и ОРС-а довелось:

Ответственный редактор .

А. И. БОБРОВА.

Воскресенская районная газета проводила прием на курсы сельскохозяйственных специальностей. Срок обучения: сельскохозяйственный инженер—5 месяцев, агротехник и ветеринаршик—1 год. Платы за обучение: инженер—15 000 рублей, агротехник—12 000 рублей, ветеринаршик—8 000 рублей.

На курсах проходили лица с образованием не ниже 7 классов. В первом порядке принимаются инвалиды Отечественной войны: с 1941 по 1945 г. включительно; фельдшерицы—с 15 октября 1945 г. При поступлении слушатели сдают соответствующие документы заявления, сдаются документы об образовании и профессии, прохождении службы в армии, прописку в родном городе. Конкурсные комиссии должны иметь комиссарскую книгу колхоза. ДИРЕКЦИЯ.